

Год 1973–й

В начале 1973 года газета выходит под девизами празднования 50-летия образования СССР.

Строители торопят заказчиков с финансированием, чтобы в срок сдать объекты. В коллективах проходят торжественные собрания. Спортсмены посвящают 50-летию союза свои рекорды.

В юбилейный год был сдан Котласский завод силикатного

кирпича. И вот в 1973 первые 15 тысяч кирпичей были заложены в один из строящихся домов. Сколько с той поры кирпичиков превратились в дома, магазины, детские сады? Наверное, никому подсчитать не под силу.

Активно газета освещает деятельность народных университетов. В частности, молодежь имеет возможность посещать факультеты культуры поведения и здоровья. Казалось бы, всему этому можно научиться и в обычной среде. Но практика показывает, что и сейчас впору заниматься просвещением.

О чем писала «районка»

Газета после многочисленных обращений читателей проводит в 1973 году редакционный огонек, посвященный борьбе с пьянством. На эту тему в предыдущем году в газету пришло 3876 писем от равнодушных котлашан - как можно было не продолжить разговор? Вообще тема борьбы с пьянством прослеживается в каждом номере газеты - высшее руководство страны всерьез озаботилось этой проблемой. Вот и печать реагирует фельетонами, очерками, критическими заметками, где «главные герои» - пьяницы, спаивающие подростков, сры-

вающие производственный процесс, обрекающие на полуголодное существование своих детей. И каждая статья с фамилиями, чтобы неповадно было.

На предприятиях города и района в 1970-х начинают появляться подсобные хозяйства. Об их работе на страницах газеты рапортуют руководители. Так, в 73-м году подсобное хозяйство Сольвычегодского интерната для престарелых и инвалидов перевыполнило план по производству свинины и надою молока. Звучит немного бредово: где интернат и где поросята? Но так вы были реалии того времени.

А вообще этот год, как и предыдущий, и следующий, проходят под знаком социалистического соревнования - за успехи в производстве состязаются животноводы, железнодорожники, строители, работники общепита и торговли.

В каждом номере - успехи и недостатки, призывы и лозунги, и так с января по декабрь. А в финале - итоги. И приглашение на бал. Кстати, котласский драмтеатр тогда проводил балы на любой вкус: для тех, кому за 30, для молодежи, учителей, для учеников старших классов и общегородской бал-маскарад. Хорошая была традиция!